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Vier Gemeinderäte für langjährige
Tätigkeit geehrt - Dank für
Engagement
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Bei der Veranstaltung „2011 im Blick
zurück“ galt es, einige Gemeinderäte für
langjährige kommunalpolitische Tätigkeit
auszuzeichnen.

Für zehnjähriges Wirken wurden Bernd
Schlesinger und Rüdiger Heilmann geehrt,
für 20-jährige ehrenamtliche Tätigkeit
Hans-Jürgen Lares. Bürgermeister Dieter
Steinbrenner führte aus, dass politische Ehrenämter Funktionen seien, in denen man selten Dank, häufig
aber viel Arbeit und nahezu regelmäßig eine gehörige Portion Ärger ernte.

„Kommunale Ehrenämter brauchen Menschen, die eine solche Verpflichtung von innen heraus
annehmen, Lebenserfahrung, Weitblick und Engagement einbringen und die nicht fragen, was tut die
Gemeinde für mich, sondern die sich von dem Gedanken leiten lassen, was kann ich für die Stadt und
ihre Bürger tun“ meinte Steinbrenner.

Bernd Schlesinger wurde im Jahr 1998 erstmals in den Gemeinderat gewählt. Er vertritt die
Gemeinschaft der unabhängigen Wähler, was aber für ihn sekundär ist, da das Wohl des Ganzen bei
ihm im Vordergrund steht. Profunde Kenntnisse hat er bei seinem Amtsantritt gleich mit eingebracht und
sein tiefes Rechtswissen hilft bei der Gemeinderatsarbeit erheblich.

Ebenfalls seit 1998 gehört Rüdiger Heilmann dem Gremium an und wurde mit einem
überdurchschnittlichen Ergebnis bei der nächsten Wahl bestätigt. Der langjährige CDU-
Ortsvereinsvorsitzende bringt sein technisches Verständnis in die Beratungen ein. Ihm ist ein
konstruktives Miteinander wichtiger als parteipolitische Positionen.

Hans-Jürgen Lares ist bereits seit 1989 im Amt. Als überzeugter Sozialdemokrat und inzwischen seit
einiger Zeit auch Ortsvereinsvorsitzender ist gerade die Parteipolitik auf dem Rathaus nicht seine Sache,
sondern er hat stets das Gemeinwohl im Auge. Wenn er überzeugt ist, vertritt er die
Beschlussvorschläge der Verwaltung gerne, steht aber bei einer anderen Ansicht auch für Alternativen
ein.

Für die engagierte Arbeit in den zurückliegenden Jahren zeichnete Bürgermeister Steinbrenner die
Geehrten mit einer Urkunde und einer Ehrungsstele des Gemeindetags Baden-Württemberg aus. Die
Geehrten haben laut Steinbrenner einen erheblichen Teil dazu beigetragen, dass der Zuzenhäuser
Gemeinderat in den vergangenen Jahren stets sach-, ziel- und erfolgsorientiert gearbeitet hat. „So etwas
ist nur in einem persönlich störungsfreien Miteinander machbar“ meinte er. Die Ehrung für zehnjährige
ehrenamtliche Tätigkeit für den verhinderten Gemeinderat und Bürgermeister-Stellvertreter Bernd Rieser
wird bei nächster Gelegenheit nachgeholt.


